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 מבוא לאלגברה לינארית
 פתרון- 7תרגיל 

 

 דטרמיננטות של המטריצות הבאות:את ה  חשבו .1
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צות קבעו לגבי כל אחת מהמטרי .2
iA ,1 5i   האם היא הפיכה. 1משאלה 

, כי 2A-הפיכות חוץ מ 1כל המטריצות משאלה  :תשובה 2det 0A  

 

0iAהאם למערכת  .3 x  ,1 5i שר , כאiA  ו 1מטריצה משאלה-x  וקטור
 פתרון לא טריוויאלי?בגודל מתאים, יש 

2 רק למערכת תשובה: 0A x   2יש פתרון לא טריוויאלי, כיA .לא הפיכה 

 

המטריצות הבאות xעבור אילו ערכים של על ידי שימוש בדטרמיננטה מצאו .4
 אינן הפיכות:
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detאינה הפיכה אם  Aהמטריצה                        0A 2, ז"א אםx  . 
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                    המטריצהA  הפיכה לכלx . 
                       

 

 למערכות הבאות יש פתרון יחיד? kעבור אילו ערכי  .5

 .א

1 2

2 1 2

1

k x a

y b

k k z c

    
    

    
    
    

,כאשר ,  ,a b c .קבועים כלשהם 

 פתרון:

למערכת יש פתרון יחיד אם ורק אם מטריצת המקדמים 

1 2

2 1 2

1

k

A

k k

 
 

  
 
 

 

k detדוק עבור אילו ערכי הפיכה ולכן מספיק לב 0A. 
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 ית. -iמסמל עמודה  iC הערה:
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,כאשר  , ,a b c d קבועים כלשהם. 
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,4,5,6ולכן לכל  7k  .למערכת הנ"ל פתרון יחיד 

 
             

         


